

国务院大督查第一批问题处置结果公布 7省59名干部受到党纪政纪处分

个别违法者受到刑事处理;其中涉及地厅级5人、县处级20人

据新华社北京8月26日电 近日,国务院大督查第一批问题处置结果公布。经监察部审核,辽宁、吉林、安徽、福建、四川、甘肃、青海7省对59名干部在审批、决策和监督等政策执行过程中懒政怠政、失察失职渎职等不作为问题,给予相关责任人党纪政纪处分,个别违法者受到刑事处理。其中涉及地厅级5人、县处级20人。

为推动党中央、国务院决策部署的贯彻落实,今年5月下旬至6月中旬国

务院组织开展第二次大督查。7月上旬,国务院常务会议听取督查工作汇报,明确要求抓住督查中发现的突出问题,严格问责,坚决整改,严肃追究相关人员不作为的责任。此次国务院大督查第一批问题处置结果,突出处理了一批该办不办、推脱责任、玩忽职守等不作为问题。

吉林省四平市在落实国家下达的2014年棚户区改造任务中有8165套,占任务总数的87.2%,未按时限要求开工,却虚报完成任务量和整改情况。四平市副市长、棚改办主任王宇因在审核环节不作为、疏于职守、把关不严,受到行政警告处分;四平市住房和城乡建设

局所属规划设计室变相违规收费,在工作中玩忽职守,存在失职、渎职的不作为情节,受到党内严重警告处分,被撤职并降为副县级。

吉林省庆阳市人大财经工委原主任、规划局原局长罗俊峰,因未执行已取消的行政事业性收费相关政策,让规划

局局长刘同明因履职缺位、工作不作为,受到行政记过处分。

安徽省淮南市在落实国家下达的2014年保障性安居工程建设任务中有11091套未按时限要求开工,并存在虚报开工任务及违规分配保障性住房问题。淮南市副市长成祖德等17人因监管不力、失职、渎职等不作为问题,受到党纪政纪处分,其中2人涉嫌犯罪移送司法机关处理。

辽宁省本溪满族自治县棉织社区

三角地小区旧楼改造工程招投标中发生串标。该县公共资源管理办公室原主任安吉鹏因受理群众投诉不作为、乱作为,且在招投标过程中存在监管不到位和收受贿赂问题,被开除党籍和公职,判处有期徒刑3年、缓刑3年;该县城乡规划建设局原副局长罗颖东,因在招投标审查环节不作为、把关不严,处理群众投诉失职、渎职,受到党内严重警告处分并被免去行政职务。

重点国有林区林权 正式纳入不动产统一登记

据新华社北京8月26日电 (记者王立彬)作为实施不动产统一登记的重要一步,国务院确定的重点国有林区林权登记今后将全面纳入全国不动产统一登记。

国家林业局26日向国土资源部移交了国务院确定的重点国有林区林权登记资料,这意味着不动产统一登记迈出了关键一步。国家林业局副局长刘东生说,这是落实《国务院机构改革和职能转变方案》和《不动产登记暂行条例》的一

项重要任务。

国土资源部副部长王广华说,作为实施不动产统一登记的前提,数据资料的及时移交和迅速整合,既能节约财政经费、防止重复投入,又可促进横向合作、实现共享衔接。下一步,国土资源部将对掌握的各类登记资料建章立制、严格管理、规范使用,并继续与国家林业局深入合作,共同研究制定国务院确定的重点国有林区不动产登记的具体办法。

京津冀取消手机长途漫游费

据新华社北京8月26日电 (记者高亢)京津冀协同发展领导小组办公室负责人确认本月取消京津冀手机漫游费和长途费之后,记者26日从三大运营商获悉,京津冀手机长途漫游费目前已正式取消。

中国移动官方微博发布,自2015年8月起,在北京、天津、河北取消三地间手机长途、漫游费,京津冀三地移动用户将默认开通生效,将手机原属地/原套餐(特殊套餐除外)的市话收

费标准扩大到京津冀范围,即手机号码为京津冀的用户,在三地内拨打号码为京津冀的电话或接听电话,均按照号码所属本地通话收费,其他通信资费保持不变。

据了解,中国联通于今日宣布取消京津冀长途和漫游通话费。中国联通相关负责人表示,京津冀手机资费一体化实施后,原京津冀区域内长途通话费和漫游通话费可按本地规则计费,部分可计入套餐内业务量。



苏州铁路
迎暑期返程高峰

8月26日,旅客在江苏省苏州火车站候车大厅内排队候车。为期两个月的暑运即将落下帷幕,随着各地中小学及高校陆续开学,不少高校学生及带孩子外出旅游、探亲的旅客踏上返程旅途,苏州火车站迎来暑期返程客流高峰。

新华社发

“死刑犯”为何“喊冤”20年? ——贵州“杨明故意杀人案”追踪

与备受关注的“呼格案”“聂树斌案”不同,“杨明案”目前尚没有真凶或疑似真凶现身。专家指出,在推行“疑罪从无”司法理念上,杨明案的依法纠正具有典型的积极意义。



喊冤

不认罪不申请减刑 服刑20年后无罪释放

服刑20年“拒不认罪”,从31岁到年过半百,曾经的“死刑犯”,贵州省黔东南州天柱县人杨明被宣告无罪走出监狱后,扑通跪在了他已84岁的母亲跟前。

前不久,贵州省高级人民法院对“杨明故意杀人案”再审宣判:杨明无罪。与备受关注的“呼格案”“聂树斌案”不同,截至目前,“杨明案”中尚未有真凶或疑似真凶现身。有专家指出,在推行“疑罪从无”司法理念上,杨明案的依法纠正具有典型的积极意义。杨明“喊冤”20年的背后,到底发生了什么?

刑20年“拒不认罪”,从31岁到年过半百,曾经的“死刑犯”,贵州省黔东南州天柱县人杨明被宣告无罪走出监狱后,扑通跪在了他已84岁的母亲跟前。

前不久,贵州省高级人民法院对“杨明故意杀人案”再审宣判:杨明无罪。与备受关注的“呼格案”“聂树斌案”不同,截至目前,“杨明案”中尚未有真凶或疑似真凶现身。有

专家指出,在推行“疑罪从无”司法理念上,杨明案的依法纠正具有典型的积极意义。杨明“喊冤”20年的背后,到底发生了什么?

刑20年“拒不认罪”,从31岁到年过半百,曾经的“死刑犯”,贵州省黔东南州天柱县人杨明被宣告无罪走出监狱后,扑通跪在了他已84岁的母亲跟前。

前不久,贵州省高级人民法院对“杨明故意杀人案”再审宣判:杨明无罪。与备受关注的“呼格案”“聂树斌案”不同,截至目前,“杨明案”中尚未有真凶或疑似真凶现身。有

专家指出,在推行“疑罪从无”司法理念上,杨明案的依法纠正具有典型的积极意义。杨明“喊冤”20年的背后,到底发生了什么?

杨明说清楚,二人发生争吵。杨明见甩不掉王,遂起杀人恶念,将王带到其家住房一楼开的卡拉OK厅。次日凌晨一时许,杨明将王红扼死,并将尸体运至其住处附近的荷花塘下水道内隐匿。尸体于1995年2月18日经雨水冲出后被发现。经被害人亲属辨认,死者系王红。经法医鉴定,“王红系被他人扼颈致呼吸障碍而窒息死亡”。

此前,杨明在服刑期间,一直不认罪,也未申请减刑,且继续申诉。杨明

刑20年“拒不认罪”,从31岁到年过半百,曾经的“死刑犯”,贵州省黔东南州天柱县人杨明被宣告无罪走出监狱后,扑通跪在了他已84岁的母亲跟前。

前不久,贵州省高级人民法院对“杨明故意杀人案”再审宣判:杨明无罪。与备受关注的“呼格案”“聂树斌案”不同,截至目前,“杨明案”中尚未有真凶或疑似真凶现身。有

专家指出,在推行“疑罪从无”司法理念上,杨明案的依法纠正具有典型的积极意义。杨明“喊冤”20年的背后,到底发生了什么?

刑20年“拒不认罪”,从31岁到年过半百,曾经的“死刑犯”,贵州省黔东南州天柱县人杨明被宣告无罪走出监狱后,扑通跪在了他已84岁的母亲跟前。

刑20年“拒不认罪”,从31岁到年过半百,曾经的“死刑犯”,贵州省